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STROKOVNA EKSKURZIJA OZSČ VELENJE IN OZVVS VELENJE
Območni združenji OZSČ Velenje in OZVVS Velenje skupno organizirata strokovno ekskurzijo na Hrvaško
Strokovna ekskurzija se bo izvedla v petek 03.10.2025.
Zberemo se na parking prostoru pod bazenom Velenje ob 06.20  uri. Odhod avtobusa proti Hrvaški je ob 06.30  uri. Udeleženci iz Šmartnega ob Paki počakajo avtobus pri Mercatorju ob  06.00 uri. Udeleženci iz Šoštanja  na avtobusni postaji Šoštanj ob 06.15  uri.
Tokrat je strokovna ekskurzija namenjen tudi mednarodnemu sodelovanju  častnikov in veteranov   Slovenije in Hrvaške

Po odhodu izpred bazena se odpeljemo proti Hrvaški in to v Krapino. Tam si bomo najprej pod strokovnim vodstvom ogledali muzej  Neandertalca. Po ogledu  sledi krajši pohod do spomenika braniteljev v Krapini kjer se s prižigom sveč in minuto molka poklonimo padlim braniteljem Hrvaške.

Nato sledi kratka vožnja do muzeja starodobnikov Prosečki v Krapini. Tu se nahaja lepa zbirka starih avtomobilov in motorjev.

Po  tem ogledu se odpeljemo v restavracijo Krapina Nova na kosilo. Po končanem kosilo sledi odhod do Kleti Prosečki kjer nam bo lastnik razkazal posestvo in  imeli bomo degustacijo  vin iz njihove lastne proizvodnje
Prijave sprejemamo  do petka 26.09.2025 ali do zapolnitve avtobusa. Prijavijo se lahko člani z plačano članarino s partnerkami. Prispevek na člana je 25 EUR. 
Prijave sprejema podpredsednik OZSČ Velenje Stanko Tajnšek  na tel:  041 603 057 ali na 
mail: tajnsek.stanko@gmail.com.
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